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Department of Automobile Engineering

Report on Student Feedback Ana lysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff, former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Twenty feedback comments in all categories
were received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few
specific questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the
institute level based on input from stakeholders, All possible steps for the improvement of institute’s
ambience were done with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback
results.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 20

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):
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Action Taken:

» Institution ensures that the food served in the canteen meets quality standards and is prepared
hygienically. Address any concerns related to taste, freshness, and nutritional value of the food items.
Consider expanding the menu options to cater to diverse dietary preferences and cultural tastes.
Include healthy and vegetarian/vegan options.

» Improving reliable internet connections, updating classroom technology such as projectors or
interactive whiteboards, and creating designated spaces for online learning or collaboration.

» Institution ensures assess the coverage areas of the Wi-Fi network and expands them to ensure
comprehensive coverage across campus buildings and hostel spaces. Consider installing additional
access points or repeaters to extend coverage to areas with weak signals. Evaluate the speed of the
Wi-Fi connection and take measures to improve it if necessary.

» Based on the feedback received, the institution should identify any gaps or shortcomings in its
placement support services. This might include issues such as insufficient career counseling, limited
networking opportunities, or ineffective job search resources.

» The institution promptly initiated for improving Sports & Gymnasium facility.

» Based on the feedback analysis, the institution identifies specific improvement areas within the hostel
facilities. This may include room quality, cleanliness, maintenance, safety measures, amenities, and
overall living conditions. Ensure that hostel rooms meet quality standards and provide a comfortable
living environment for residents. Address any issues related to cleanliness, furniture, ventilation,
lighting.

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there.
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Department of Automobile Engineering

Report on Alumni Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Action Taken:

» Institution update furniture, painting walls, adding plants or artwork, improving lighting, and ensuring
cleanliness. Improving reliable internet connections. updating classroom technology such as
projectors or interactive whiteboards, and creating designated spaces for online learning or
collaboration.

» Adding more tutorial study rooms, and expanding the collection of books and digital resources.
# The institution promptly initiated a renovation project to address these issues against Hostel facilities.

» Based on the feedback and identified gaps, the institution can take steps to improve its placement cell
activities. This might involve hiring additional career counselors, organizing more networking events,
enhancing job search resources, or implementing new strategies to better connect students with job
opportunities,

» Regularly assess the impact of improvement efforts through follow-up surveys, focus groups, or
informal feedback.

» The organization might provide the employees in charge of the grievance cells more training,
put new procedures in place for resolving complaints.

» Institution improves communication channels between the examination cell and students,
faculty, and staff to facilitate prompt and efficient responses. This may involve implementing
what’s app communication, email communication. dedicated cell members or in-person
support desks,

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there,
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Department of Automobile Engineering

Report on Faculty Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Faculty Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Action Taken:

» Institution update furniture, painting walls, adding plants or artwork, improving lighting, and ensuring
cleanliness. Improving reliable internet connections, updating classroom technology such as
projectors or interactive whiteboards, and creating designated spaces for online learning or
collaboration,

» Adding more tutorial study rooms, and expanding the collection of books and digital resources.
# The institution promptly initiated a renovation project to address these issues against Hostel facilities.

» Based on the feedback and identified gaps, the institution can take steps to improve its placement cell
activities. This might involve hiring additional career counselors, organizing more networking events,
enhancing job search resources, or implementing new strategies to better connect students with job
opportunities.

# Regularly assess the impact of improvement efforts through follow-up surveys, focus groups, or
informal feedback.

» The organization might provide the employees in charge of the grievance cells more training,
put new procedures in place for resolving complaints.

» Institution improves communication channels between the examination cell and students,
faculty, and staff to facilitate prompt and efficient responses. This may involve implementing
what’s app communication, email communication. dedicated cell members or in-person
support desks.

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there.
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Department of Automobile Engineering

Report on Employer Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done

with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Employer Feedback Analysis:

Sample Size: 5§

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):
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Action Taken:

» The institution initiated for improving Sports & Gymnasium facility.

»  The institution should identify any gaps or shortcomings in its placement support services. This might
include issues such as insufficient career counseling, limited networking opportunities, or ineffective
job search resources.

» Based on employer’s feedback the institution should engage alumni who are currently employed in
relevant industries to provide mentorship. networking opportunities, or guest lecturers to current
students. Alumni can offer valuable insights into industry expectations and help bridge the gap
between academia and the workforce.

# The institution adopts culture of continuous improvement, where feedback from employers is
regularly collected and analyzed to make ongoing adjustments to its programs and offerings.
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Department of Civil Engineering

Report on Student Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Twenty feedback comments in all categories
were received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few
specific questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the
institute level based on input from stakeholders, All possible steps for the improvement of institute’s
ambience were done with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback
results.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 20

Response Summary (Tabular):
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Action Taken:

» Institution update furniture, painting walls, adding plants or artwork, improving lighting, and ensuring
cleanliness. Improving reliable internet connections, updating classroom technology such as
projectors or interactive whiteboards, and creating designated spaces for online learning or
collaboration.

# Adding more tutorial study rooms, and expanding the collection of books and digital resources.
» The institution promptly initiated a renovation project to address these issues against Hostel facilities.

» Based on the feedback and identified gaps, the institution can take steps to improve its placement cell
activities. This might involve hiring additional career counselors, organizing more networking events,
enhancing job search resources, or implementing new strategies to better connect students with job
opportunities.

# Regularly assess the impact of improvement efforts through follow-up surveys, focus groups, or
informal feedback.

» The organization might provide the employees in charge of the grievance cells more training,
put new procedures in place for resolving complaints.

» Institution improves communication channels between the examination cell and students,
faculty, and staff to facilitate prompt and efficient responses. This may involve implementing
what’s app communication, email communication, dedicated cell members or in-person
support desks.,

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there,
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Department of Civil Engineering

Report on Alumni Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and emplovers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback Analysis on Institute Ambience
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Action Taken:

» Institution ensures that the food served in the canteen meets quality standards and is prepared
hygienically. Address any concerns related to taste, freshness. and nutritional value of the food items.
Consider expanding the menu options to cater to diverse dietary preferences and cultural tastes.
Include healthy and vegetarian/vegan options.

» Improving reliable internet connections, updating classroom technology such as projectors or
interactive whiteboards, and creating designated spaces for online learning or collaboration.

» Institution ensures assess the coverage areas of the Wi-Fi network and expands them to ensure
comprehensive coverage across campus buildings and hostel spaces. Consider installing additional
access points or repeaters to extend coverage to areas with weak signals. Evaluate the speed of the
Wi-Fi connection and take measures to improve it if necessary.

» Based on the feedback received, the institution should identify any gaps or shortcomings in its
placement support services. This might include issues such as insufficient career counseling, limited
networking opportunities, or ineffective job search resources.

# The institution promptly initiated for improving Sports & Gymnasium facility.

» Based on the feedback analysis, the institution identifies specific improvement areas within the hostel
facilities. This may include room quality, cleanliness, maintenance. safety measures, amenities, and
overall living conditions. Ensure that hostel rooms meet quality standards and provide a comfortable
living environment for residents. Address any issues related to cleanliness, furniture, ventilation,
lighting.

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there,
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Department of Civil Engineering

Report on Faculty Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Faculty Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Action Taken:

» Institution ensures that the food served in the canteen meets quality standards and is prepared
hygienically. Address any concerns related to taste, freshness. and nutritional value of the food items.
Consider expanding the menu options to cater to diverse dietary preferences and cultural tastes.
Include healthy and vegetarian/vegan options.

» Institution ensures assess the coverage areas of the Wi-Fi network and expands them to ensure
comprehensive coverage across campus buildings and hostel spaces. Consider installing additional
access points or repeaters to extend coverage to areas with weak signals. Evaluate the speed of the
Wi-Fi connection and take measures to improve it if necessary.

» Based on the feedback received, the institution should identify any gaps or shortcomings in its
placement support services. This might include issues such as insufficient career counseling, limited
networking opportunities, or ineffective job search resources.

» The institution promptly initiated for improving Sports & Gymnasium facility.

» Based on the feedback analysis, the institution identifies specific improvement areas within the hostel
facilities. This may include room quality, cleanliness, maintenance, sa fety measures, amenities, and
overall living conditions. Ensure that hostel rooms meet quality standards and provide a comfortable
living environment for residents. Address any issues related to cleanliness, furniture, ventilation.
lighting.

» The institution ensures that there are clear communication channels in place for students, faculty, and
staff to reach the Examination Cell, such as dedicated email addresses, phone lines, or online portals.

» The college conducts exit surveys among faculty members to acquire important feedback that
will help to improve the institution's atmosphere in the future.
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Department of Civil Engineering

Report on Employer Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff, former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done

with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Employer Feedback Analysis:

Sample Size: 5

Response Summary (Tabular):
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Action Taken:

» Institution ensures assess the coverage areas of the Wi-Fi network and expands them to ensure
comprehensive coverage across campus buildings and hostel spaces. Consider installing additional
access points or repeaters to extend coverage to areas with weak signals. Evaluate the speed of the
Wi-Fi connection and take measures to improve it if necessary.

» Based on the feedback received from employers, the institution should identify any gaps or
shortcomings in its placement support services. This might include issues such as insufficient career
counseling, limited networking opportunities, or ineffective job search resources.

» Based on the feedback received from employers, the institution promptly initiated for improving
Sports & Gymnasium facility.

» Based on the feedback analysis from employer’s feedback, the institution identifies specific
improvement areas within the hostel facilities, This may include room quality, cleanliness,
maintenance, safety measures, amenities, and overall living conditions. Ensure that hostel rooms meet
quality standards and provide a comfortable living environment for residents. Address any issues
related to cleanliness, furniture, ventilation, lighting.

» The institution ensures that there are clear communication channels in place for students, faculty, and
staff to reach the Examination Cell, such as dedicated email addresses, phone lines, or online portals.

» The college conducts exit surveys among employers to acquire important feedback that will
help to improve the institution's atmosphere in the future,
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Department of Electronics and Communication Engineering

Report on Student Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in ECE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders is
necessary. Students, instructors and other academic staff, former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Twenty feedback comments in all categories
were received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few
specific questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the
institute level based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s
ambience were done with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback

results.

Student Feedback Analysis:

Sample Size: 45

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):
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Highlights of the actions taken:

1. WiFi bandwidth of the college need to be improved and hence quotation for the
same was asked for.

2. Requisition for softcopies of different books were placed in Library for the ease of
circulation among the students.

3. Different LMS subscriptions were provided among the students for better
understanding of the subject matter.
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Department of Electronics and Communication Engineering

Report on Alumni Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in ECE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):
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Highlights of the actions taken:

I. WiFi bandwidth of the college need to be improved and hence quotation for the
same was asked for.

2. Requisition for softcopies of different books were placed in Library for the ease of
circulation among the students.

3. Different LMS subscriptions were provided among the students for better
understanding of the subject matter.
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Faculty Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Faculty Feedback Analysis:

Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback Analysis on Institute Ambience by Faculty
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Action Taken:

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there. It is
possible to design exit interviews to ask questions concerning the efficiency of placement
services, areas in need of development, and ideas for bettering future students' assistance.
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Employer Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders

are

necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done

with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.
Employer Feedback Analysis:
Sample Size: 15

Response Summary (Tabular):
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Response Summary (Graphical Representation):
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Action Taken:

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there. It is
possible to design exit interviews to ask questions concerning the efficiency of placement
services, areas in need of development, and ideas for bettering future students' assistance.
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Department of Electrical Engineering

Report on Student Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year — 2019-2020

Program Name: B. Tech in EE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders is
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Twenty feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 60

Response Summary (Tabular):

QN. NO. Question i Gm"(’ 2 | Good 3 ""fzr;"‘-’-" Poor (1)
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How is the responsiveness of College
Q10 Accounts and Admin office? 70% 20% % o 0%
How efficient and effective are the
ou grievance cells (e.g., woman grievance, o% 5% % % o%
Q12 Student grievance, ap_tl-mggmg cell) of 70% 30% 0% 0% 0%
your institute?
Q13 How is the responsi ver})css of 759% 15% 8% 2% 0%
Examination cell?
How do you rate the Sports facilities
bl inside the college campus? % A5% % i <
Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 70% 30% 0% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):
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40% - " Good (3)
30% - . B Average (2)
20% -+ = Poor (1)
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Highlights of the actions taken:

1. WiFi bandwidth of the college need to be im proved and hence quotation for the same
was asked for.

2. Requisition for softcopies of different books were placed in Library for the ease of
circulation among the students.

3. Different LMS subscriptions were provided among the students for better
understanding of the subject matter.
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Department of Electrical Engineering

Report on Alumni Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in EE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 50

Response Summary (Tabular):

QN. NO. Question E“'}‘;‘}" o (,::H 4 | Good 3) A"f;;‘g“ Poor (1)
T e S R Ee e
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How is the responsiveness of College

Accounts and Admin office? 65% 20% 10% 5% 0%

Q10

How efficient and effective are the
ohi grievance cells (e.g., woman grievance, 5% 20% a5 % 0%

Q12 Student grievance, :i‘n.n-m%gmg cell) of 20% 30% 0% 0% 0%
your institute’
How is the responsiveness of
Q13 Examination cell? P 48 10% O b
Q14 How do you rate the Sports facilities 85% 159% 0% 0% 0%

inside the college campus?

Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 75% 20% 10% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):
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Highlights of the actions taken:

1. WiFi bandwidth of the college need to be improved and hence quotation for the
same was asked for.

2. The marksheet and Certificate distribution system from the examination cell need
to be improved. Proper attention was given on that. The distribution timing is
increased by one hour.

3. Student in hostel had some issue on power cut. The attention of the local electricity
office is drawn on this issue. In addition, the generator operation timing is made
flexible.

4. Proposal was sent to administration regarding the changing of old water purifiers
and regular and more frequent servicing of the same.
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Department of Electrical Engineering

Report on Faculty Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI's permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Faculty Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

QN. NO. Question E"‘:‘;‘:‘*“' G::d'{ 4 | Good 3) ’“’f;‘g“ Poor (1)
A S e B
Q2 How dolg::;lr.uaizll:z :(t:ler ;;ussrmm 75% 15% 10% 0% 0%
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How efficient and effective are the
Qu grievance cells (e.g., woman grievance, o o N % i
Student grievance, anti-ragging cell) of
Q2 your institute? 74% 20% 10% 0% 0%
Q13 How is the responsiveness of 78% 12% 10% 0% 0%
Examination cell?
Q14 How‘d(?l you rate the Sports faclllmcs 80% 16% 4% 0% 0%
inside the college campus?
Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 79% 13% 8% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):
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70%
60%
50%
40%
30%

20%

37 I| II
0% I
Q1 Q2

Action Taken:

Feedback Analysis on Institute Ambience by Faculty
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» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important

information

about their experiences receiving placement help during their time there. It is

possible to design exit interviews to ask questions concerning the efficiency of placement
services, areas in need of development, and ideas for bettering future students' assistance.
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Department of Electrical Engineering

Action Taken Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year — 2019-2020

Program Name: B. Tech in Electrical Engineering

Stake Holder: Employer

Sample Size: 05

Table 1: Response Summary

Strongly z .
: y Agree | Somewhat | Disagree -
o LA
QN Question Ag;:c 3) agree (2) ) verage | Rating
The present curriculum is
I aligned with departmental 40% 20% 20% 20% 28 Agree
mission
Employability is given
2 impoil)'lar}llce in gurr;gculum 60% 20% 20% 34 Srongly
5 5 £ES Agree
design and development
The curriculum allows
3 multidisciplinary growth 40% 20% 20% 20% 2.8 Agree
of students
rriculum is w )
4 The Cu iculum is ell 60% 0% 20% 34 Strongly
organized Agree
The curriculum focuses on
5 design methodology, 40% 20% 20% 20% 2.8 Agree
research and innovation
Rating Details:

Average Value>3: Strongly Agree

2<Average Value<=3: Agree
I<Average Value<=: Somewhat agree

Average Value<=1: Disagree

Table 2: Suggestions
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Question Yes| No If "YES' specify the content
Is it needed to add any content on Ansys Software, Renewable engineering
I g ; 209 80%
curriculum? laboratory
5 Is it needed to d?lele any content on 0% |100% NA
curriculum?
Table 3: Action Taken based on Table 1and Table 2
SI . 2
No Feedback Parameters Action Taken
’ Is it needed to add any Itis found that 20% employers want to add new contents
content on curriculum? with the Existing Curriculum. This was discussed and

approved by DAC meeting held on 01/07/2022 for ODD
semester and 02/01/2023 for EVEN semester and
accordingly some of the courses suggested by students has
been included as VAC.

2 | If Yes Specify the content

Is it needed to delete any | 100% employers do not want to delete any course from the
content on curriculum? curriculum. Hence, no action is required

4 | If Yes Specify the content
The present curriculum is
5 | aligned with departmental
mission
Employability is given
6 importance in curriculum
design and development
Faculty members are
7 prepared and qualified to
teach the curriculum In all 9 parameters, the rating "Strongly Agree" received
The curriculum developed an average of greater than 3 out of a maximum 4.
to prepare students for Therefore, no action is required.
competitive exams like
GATE
The curriculum satisfies
students need
Options for choosing
electives are adequate
The curriculum allows
11 | multidisciplinary growth
of students

10
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12 The curriculum is well
% organized
The curriculum focuses on
13 design methodology,
research and innovation
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Student Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in CSE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders is
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Thirty-five feedback comments in all categories
were received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few
specific questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the
institute level based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s
ambience were done with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback
results.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 35

Response Summary (Tabular):

QN. NO. Question E’“i‘;"’“' i Ve | Good 3) A"gf‘m Poor (1)
b e o B B e e
Q2 Sawido et 70% 20% 10% 0% 0%
o ek h e e e
e s e
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How is the responsiveness of College
Qie Accounts and Admin office? 70% 20% e 2% 0%
How efficient and effective are the
ol grievance cells (e.g., woman grievance, oy % 0% 0% 0%
Q12 Student grievance, @Fl{ﬁfglng cell) of 70% 30% 0% 0% 0%
your institute?
How is the responsiveness of
QB Examination cell? 5% 5% 8% 2% 0%
How do you rate the Sports facilities
QM4 inside the college campus? &% 15% 0% 0% 0%
Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 70% 30% 0% 0% 0%
Maintenance?
Response Summary (Graphical Representation):

90% |
80%
=
60% B Excellent (5)
50% = B Very Good (4)
40% ® Good (3)
30% - B Average (2)
2% = a poce (1
10% .

0% - . i

Q1 @2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Qi1 Q12 Q13 Q14 Qi5

Highlights of the actions taken:

1. WiFi bandwidth of the college need to be improved and hence quotation for the
same was asked for.

2. Requisition for softcopies of different books were placed in Library for the ease of
circulation among the students.

3. Different LMS subscriptions were provided among the students for better
understanding of the subject matter.
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Alumni Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in CSE

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff, former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
with HOI’s permission and management. The following analysis is done on the feedback results.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 12

Response Summary (Tabular);

QN. NO. Question Ex'ieslik i (;:of; {4: Rk Mfzrf =i hn )
O | " onded by eimraiont | % | x| oo | os | ox
@ | i wowiesty nemumin? | W% | % | | o | o
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e B B I
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How is the responsiveness of College

Accounts and Admin office? 65% 20% 10% 2% 0%

Q10

Q11 .How CfﬁClel-ll and eljieclwe are lhc‘ 80% 20% 0% 0% 0%
grievance cells (e.g., woman grievance,

Student grievance, anti-ragging cell) of

ahs your institute? 70% 30% 0% 0% 0%

Q13 How is the responsiveness of 20% 205 ik e 5
Examination cell?

Q14 How do you rate the Sports facilities s o0 o = -

inside the college campus?

Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 75% 20% 10% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):
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Highlights of the actions taken:

1. WiFi bandwidth of the college need to be improved and hence quotation for the
same was asked for,

2. Requisition for softcopies of different books were placed in Library for the ease of
circulation among the students.

3. Different LMS subscriptions were provided among the students for better
understanding of the subject matter.
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Faculty Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are

necessary. Students, instructors and other academic staff, former
to whom the survey was distributed. Ten feedbac
received. The degree of agreement among stakeholders on institut
questions is displayed in the chart below. A few im
based on input from stakeholders. All

among the stakeholders

with HOI”

Faculty Feedback Analysis:

Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

students, and employers / industrialists were
k comments in all categories were
e ambience with respect to a few specific
provements have been implemented at the institute level
possible steps for the improvement of institute’s ambience were done
s permission and management. The following analysis is done on the feedback results,
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How efficient and effective are the
on grievance cells (e.g., woman grievance, =% A% el s £
Student grievance, anti-ragging cell) of
Q12 your institute? 74% 20% 10% 0% 0%
How is the responsiveness of
QB Examination cell? % ariod 0% % %
Q14 How.d(‘)l you rate the Sports IaClllllleS 80% 16% 4% 0% 0%
inside the college campus?
Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 79% 13% 8% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):

Feedback Analysis on Institute Ambience by Faculty
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Action Taken:

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there. It is
possible to design exit interviews to ask questions concerning the efficiency of placement
services, areas in need of development, and ideas for bettering future students' assistance.
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Employer Feedback Analysis on Institute Ambience
Academic Year - 2019-2020

In order for Institute Ambience to meet the requirements of present society, feedback from stakeholders are
necessary. Students, instructors and other academic staff. former students, and employers / industrialists were
among the stakeholders to whom the survey was distributed. Ten feedback comments in all categories were
received. The degree of agreement among stakeholders on institute ambience with respect to a few specific
questions is displayed in the chart below. A few improvements have been implemented at the institute level
based on input from stakeholders. All possible steps for the improvement of institute’s ambience were done

with HOIs permission and management. The following analysis is done

Employer Feedback Analysis:

Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

on the feedback results,

QN. NO. Question Excg)lent G::; ’; 4) Good (3) Avg;a 8 | Ppoor (1
U | ity nmiim | % [ we | oo | e | oo
© | ey et | 7 | | s | o | oo
o || o || o | e | o
® | Chdlyuieimam | | owe | ok | o | oo
@ | e | o [ e o[ w | o
08 Are you :‘ng:;d ;:::]. ;f;t; %al acement 70% 20% 10% 0% 0%
@ | iy e | % | we | o | o | o
A | e Admmomesr | % | | oex | o | o




Dr. Sudhir Chandra Sur Degree Engineering College

540, Dum Dum Road, Surer Math (Near Dum Dum Jn. Station), Kolkata-700074
Phone: +91 22 25603889, 25603898. 65330375
Website: www.dsec.ac.in; Email-info@ dsec.ac.in

o1 _How efﬁ‘mem and effective are ‘lhc. 75% 20% 59% 0% 0%
grievance cells (e.g., woman grievance,
Student grievance, anti-ragging cell) of
Q12 your institute? 70% 30% 0% 0% 0%
How is the responsiveness of
3 Examination cell? % 3% 0% % %
How do you rate the Sports facilities
Q4 inside the college campus? % n 3% ey .
Are you satisfied with the drinking
Q15 water and washroom facilities and 70% 30% 0% 0% 0%
Maintenance?

Response Summary (Graphical Representation):

Feedback Analysis on Institute Ambience by Employer
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Action Taken:

» Exit surveys with graduating students are conducted by the institution to gather important
information about their experiences receiving placement help during their time there. It is
possible to design exit interviews to ask questions concerning the efficiency of placement
services, areas in need of development, and ideas for bettering future students' assistance.




